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УВАЖАЕМЫЙ ПОКУПАТЕЛЬ! 

Компания «ВОДОС» благодарит Вас за покупку нашего оборудования. Мы уверены, что оно прослужит 
долго и будет удовлетворять всем Вашим потребностям. 

Основные технические характеристики оборудования указаны на заводской табличке и упаковке. 
Убедительно просим Вас внимательно изучить инструкцию по монтажу и эксплуатации и строго 
следовать указанным в ней требованиям. 

При покупке оборудования, пожалуйста, проверьте правильность заполнения гарантийного талона и 
обязательно ознакомьтесь с паспортом и условиями гарантийного обслуживания. 

1. НАЗНАЧЕНИЕ СИСТЕМЫ

Фильтр предназначен для доочистки только холодной водопроводной воды. Не следует превышать 
рекомендуемую скорость фильтрации воды 1 л/мин — это приведет к снижению качества ее очистки. 

В случае длительных перерывов в работе фильтра (более двух недель) перед началом использования 
фильтра оставьте кран для чистой воды открытым на 30 мин. Не следует использовать сменные 
картриджи дольше (или для очистки большего объема воды), чем рекомендовано. 

Производитель рекомендует обязательно установить специальный регулятор давления, если Вы 
предполагаете возможность повышения давления в системе водоснабжения выше 5 атм. Перепады 
давления могут возникать, в том числе, вследствие включения/отключения воды. 

2. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Наименование Артикул Количество ступеней 
фильтрации, шт 

Производи-
тельность, л/мин 

Диапазон 
рабочего 

давления, бар 

Габаритные 
размеры 

(ДхШхВ), мм 
Вес, кг 

TRIO PR303 VS00036 3 1 2-5 400х140х360 4,7 

3. КОМПЛЕКТАЦИЯ

1. Фильтр в сборе – 1 шт.
2. Кран чистой воды с прокладками, шайбами, гайкой и фитингом – 1 шт.
3. Комплект соединительных трубок – 1 компл.
4. Тройник для подключения к водопроводу (1 / 2’’РН -1 / 2’’ РВ -1 / 4’’РВ) – 1 шт.
5. Кран подачи воды (1 / 4’’РН -1 / 4’’ компрессионный фитинг) – 1 шт.
6. Ключ для корпуса фильтра – 1 шт.
7. Стопорная клипса – 1 компл.
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4. УСТАНОВКА И МОНТАЖ

Рис. 1. Схема подключения фильтра 

1. Перекройте вентиль холодной воды на входе воды в квартиру и откройте водопроводный кран
в месте установки фильтра, чтобы сбросить давление в системе.

2. Подключите тройник 4 к магистрали холодной воды (рис. 1). Для уплотнения резьбы применяйте
фторопластовую уплотняющую ленту (ФУМ).

3. Подключите соединительную трубку к компрессионному фитингу крана подачи воды 5 и
вкрутите кран подачи воды 5 в установленный в магистрали тройник 4.

4. Установите кран для чистой воды 2 (см. п. 5).

5.  Кран  подачи воды

6.   Ключ 7.  Стопорная клипса

4. Тройник3. Комплект соединительных 
трубок

2. Кран для 
чистой воды
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5. Выберите стенку, на которой Вы хотите разместить фильтр 1, и вкрутите в нее 2 шурупа для
крепления фильтра (не входят в комплект) так, чтобы нижняя часть колб находилась на
расстоянии не менее 100 мм от пола.

6. Подсоедините гибкие трубки 3 (см. п. 6).
7. Перекройте кран подачи воды 5 и откройте вентиль холодной воды на входе воды в квартиру.

При открытом кране для чистой воды 2 медленно открывайте кран подачи воды 5. После
вытеснения из фильтра воздуха установите краном подачи воды 5 скорость фильтрации на
уровне 1 л/мин.

8. Оставьте кран для чистой воды 2 открытым на 30 минут. Закройте кран для чистой воды 2 и
осмотрите все соединения на предмет течи. Если течи не обнаружены, фильтр готов к работе.

5. ПОДКЛЮЧЕНИЕ КРАНА

Рис. 2. Схема подключения крана 

малое резиновое кольцо 
хромированная пластина

большое резиновое кольцо 

большое пластиковое кольцо

стопорная шайба

гайка

cтолешница

цилиндрическая вставка

1/4 компрессионная муфта

1/4 накидная компрессионная гайка

соединительная трубка
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Для установки крана чистой воды просверлите отверстие диаметром 12,5 мм в удобном для вас месте 
на мойке или кухонной столешнице. Соберите кран на столешнице согласно схеме (рис. 2). При этом 
гайка, стопорная шайба и большое пластиковое кольцо должны прижимать кран к столешнице. 

Затем возьмите соединительную трубку 3, наденьте на нее последовательно: 

- накидную компрессионную гайку,
- компрессионную муфту,
- вставьте цилиндрическую вставку,
- накрутите гайку на штуцер установленного крана, направив трубку внутрь штуцера и зажимая

компрессионную муфту.

В результате установки кран должен быть крепко закреплен на столешнице, а трубка прочно 
прикреплена к крану. 

Если поверхность для установки крана каменная, вам понадобится специальное твердосплавное 
сверло. Чтобы металлическая стружка не повредила Вашу мойку, необходимо удалить стружку. 

6. ПОДКЛЮЧЕНИЕ ГИБКИХ ТРУБОК

Для подсоединения двух трубок не нужны дополнительные инструменты. Подсоединение трубок 
выполняется согласно схеме подключения фильтра. 

1. Чтобы подсоединить трубку, нажмите пальцами цангу, вставьте трубку до упора.
2. Затем наденьте специальную стопорную клипсу 7 (красное полукольцо — в комплекте).
3. Для проверки надежности соединения попробуйте потянуть трубку в противоположную сторону

от места соединения.
4. Для отсоединения трубки снимите стопорную клипсу (А), нажмите на цангу (Б), осторожно

вытяните трубку (В), держа цангу нажатой.

7. СХЕМА УСТАНОВКИ КАРТРИДЖЕЙ

В зависимости от комплекта картриджей выберите свой вариант установки.  

нажмите

(А)

(Б)

(В)

2

Подсоединение трубок

4

Отсоединение трубок

1 3
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8. ЗАМЕНА КАРТРИДЖЕЙ

1. Операция одинакова для всех картриджей. Картриджи в Вашем фильтре нужно менять
одновременно.

2. Перекройте кран подачи воды на фильтр 5 и откройте кран чистой воды 2 для сброса давления.
3. Открутите ключом 6 колбу фильтра. Будьте осторожны, колба заполнена водой.
4. Удалите отработанный картридж.
5. Тщательно вымойте колбу фильтра.
6. Проведите процедуру обеззараживания, в соответствии с рекомендациями дезинфекции

фильтра.
7. Вставьте в колбу фильтра новый картридж (п. 7) с уплотнительным кольцом наружу. Проверьте,

чтобы резиновая прокладка правильно лежала в посадочном желобе корпуса фильтра.
8. Прикрутите колбу. Колбу следует прикручивать руками, не сильно затянуть в конце при помощи

ключа 6.
9. При открытом кране для    чистой воды 2 медленно открывайте кран подачи воды 5. После

вытеснения из фильтра воздуха установите краном подачи воды 5 скорость фильтрации на
уровне 1 л/мин.

9. ДЕЗИНФЕКЦИЯ ФИЛЬТРА

Для проведения обеззараживания системы производитель рекомендует пользоваться услугами 
квалифицированного специалиста. 

крышка фильтра

резиновая прокладка
резиновое кольцо

(уплотнение картриджа)

картридж

резиновое кольцо
(уплотнение картриджа)

колба фильтра

Вариант 1 Вариант 2
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Обеззараживание системы водоочистки проводят после длительного (более 2 недель) простоя 
системы. Обеззараживание также желательно проводить при замене картриджей. Используйте не 
ароматизированный 5,25 % бытовой хлорный отбеливатель на основе гипохлорита натрия. 

Последовательность действий при обеззараживании блока фильтрации: 

1. Отключите подачу воды. 
2. Откройте кран чистой воды 2 и слейте всю воду из фильтра. 
3. Выньте картриджи из корпусов (утилизируйте картриджи в случае их последующей замены на 

новые).  
4. Закрутите вторую и третью колбы. 
5. Налейте в колбу первого префильтра 50 мл хлорного отбеливателя и закрутите колбу. 
6. Откройте кран чистой воды 2. 
7. Возобновите подачу воды в систему. 
8. Когда из крана чистой воды 2 пойдет вода с запахом хлора, закройте его и снова перекройте 

подачу воды в систему. 
9. Оставьте систему на 2–3 часа. 
10. Откройте кран чистой воды 2 и возобновите подачу воды в систему. Дождитесь исчезновения 

запаха хлора в воде из крана. 
11. Вымойте руки антибактериальным мылом. 
12. Установите новые картриджи в систему. 
13. Восстановите подачу воды. 
14. Наблюдайте за работой системы в течение 2 часов, обращая внимание на места соединений. 

 
 
10. ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА 

По вопросам гарантийного и послегарантийного технического обслуживания просим Вас обращаться 
в официальные сервисные центры, адреса которого приведены в данной инструкции в разделе 
«Адреса сервисных центров».   

Условия гарантийного обслуживания 

Гарантийный срок на оборудование составляет 12 месяцев со дня продажи покупателю. 

Гарантийный срок на оборудование, находившееся в гарантийном ремонте, увеличивается на срок 
ремонта. Срок ремонта исчисляется со дня обращения потребителя с требованием об устранении 
недостатков оборудования, до дня выдачи его по окончании ремонта. 

Гарантийный срок на детали и узлы, замененные в ходе не гарантийного ремонта оборудования, 
составляет 12 месяцев со дня выдачи потребителю отремонтированного оборудования. Гарантийный 
срок на изделие сохраняется. 

Для подтверждения покупки оборудования в случае гарантийного ремонта и при предъявлении иных, 
предусмотренных законом требований, необходимо иметь полностью заполненный гарантийный 
талон и сервисный протокол, в том случае, если оборудование уже подвергалось ремонту. При 
отсутствии документов, подтверждающих дату продажи, гарантийный срок отсчитывается от даты 
производства оборудования, которая определяется по серийному номеру. В случае отсутствия 
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возможности установить дату продажи оборудования или дату его производства, право на 
бесплатный гарантийный ремонт не предоставляется. 

Неисправное оборудование (детали, узлы) в течении гарантийного периода бесплатно 
ремонтируются или заменяется новым после проведения соответствующей проверки причины 
возникновения неисправности. Замененное по гарантии оборудование (детали, узлы) остается в 
сервисном центре. 

Диагностика оборудования, проводимая в случае необоснованности претензий к работоспособности 
техники и отсутствия конструктивных неисправностей, является платной услугой и оплачивается 
покупателем. 

Гарантийные обязательства не распространяются на оборудование, получившее повреждения в 
результате: 

• неисправности, возникшие вследствие нормального износа изделия в процессе 
эксплуатации. 

• несоблюдение потребителем условий эксплуатации изделия, изложенных в данной 
инструкции, или использование изделия не по назначению. 

• наличие механических повреждений на корпусе изделия (сколы, трещины, ржавчина на 
металлических частях и т.п.) или сетевого шнура, а также повреждений, возникших в 
результате воздействия агрессивных сред, высоких температур, механических ударов. 

• наличие сильного внешнего или внутреннего загрязнения изделия, а также попадания 
вовнутрь инородных предметов через отверстия. 

• попытка самостоятельного вскрытия изделия для проведения ремонта или смазки вне 
сервисного центра, на что указывают сорванные шлицы крепежных винтов корпусных 
деталей, неправильная сборка изделия или наличие в нем неоригинальных деталей. 

• на изделия имеющие, исправления в гарантийном талоне. 
• на изделия, с неверно заполненным, не полностью или не заполненным гарантийным 

талоном. 
• неправильного подбора. 
• использования оборудования не по назначению или не в соответствии с инструкцией по 

монтажу и эксплуатации. 
• нарушения правил транспортировки и хранения. 
• действий третьих лиц, либо непреодолимой силы. 
• затопления, пожара и иных причин, находящихся вне контроля производителя и продавца. 
• дефектов систем, с которыми эксплуатировалось оборудование. 
• разборки или ремонта, произведенных лицом, не являющимся представителем 

официального сервисного центра. 
• изменения конструкции изделия, не согласованного с заводом-изготовителем. 

Компания «ВОДОС» не несет ответственность за возможные расходы, связанные с монтажом и 
демонтажом гарантийного оборудования, а также за ущерб, нанесенный другому оборудованию, 
находящемуся у покупателя, в результате неисправностей (или дефектов), возникших в гарантийный 
период. 
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Срок осуществления гарантийного ремонта или обмена оборудования составляет не более 45 (сорок 
пять) дней с даты приемки в ремонт или иной, согласованный при приемке, срок. 

После истечения гарантийного срока авторизированные сервисные центры «ВОДОС» готовы 
предложить Вам свои услуги по техническому обслуживанию оборудования в соответствии с 
действующим прейскурантом цен. 

Поставка оборудования в сервисный центр осуществляется покупателем. 
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11. АДРЕСА СЕРВИСНЫХ ЦЕНТРОВ

ООО «Водос Сервис» 

143002, Московская обл., г.о. Одинцовский, г. Одинцово, ул. Акуловская, д.2а, эт. 3, оф. 305, 
БЦ «Маяк» 

Тел.:  8-495-744-76-52 (с 9:00 до 18:00) 

Электронная почта: info@vodos.ru 
Сайт: vodos-service.ru 

ОТМЕТКА О ПРОДАЖЕ (заполняется в магазине) 

Наименование изделия________________________________________________________________ 
Номер продукта (Prod.No:) _____________________________________________________________ 
Номер партии (Lot No:)_________________________________________________________________ 
Название торгующей организации_______________________________________________________ 
Печать торгующей организации 
Подпись продавца____________________________________________________________________ 
Дата продажи________________________________________________________________________ 

Изделие укомплектовано, к внешнему виду изделия претензий не имею. 
Подпись покупателя___________________________________________________________________ 

ОТМЕТКА ОБ УСТАНОВКЕ 

Наименование монтажной организации__________________________________________________ 
Номер телефона_______________________________________________________________________ 
Дата установки________________________________________________________________________ 
Гарантия на установку__________________________________________________________________ 
Ф.И.О. мастера________________________________________________________________________ 
Печать монтажной организации_________________________________________________________ 
Подпись мастера______________________________________________________________________ 

Настоящим подтверждаю, что оборудование введено в эксплуатацию, работает исправно, с 
правилами техники безопасности и эксплуатации ознакомлен. 

Подпись владельца____________________________________________________________________ 

mailto:info@vodos.ru
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ОТМЕТКА О ГАРАНТИЙНОМ ОБСЛУЖИВАНИИ 

Наименование организации____________________________________________________________ 

Номер телефона_______________________________________________________________________ 

Характер неисправности________________________________________________________________ 

Выполненный ремонт__________________________________________________________________ 

Ф.И.О._______________________________________________________________________________ 

Подпись______________________________________________________________________________ 

Дата_________________________________________________________________________________ 

Печать_______________________________________________________________________________ 

 

Наименование организации____________________________________________________________ 

Номер телефона_______________________________________________________________________ 

Характер неисправности________________________________________________________________ 

Выполненный ремонт__________________________________________________________________ 

Ф.И.О._______________________________________________________________________________ 

Подпись______________________________________________________________________________ 

Дата_________________________________________________________________________________ 

Печать_______________________________________________________________________________ 

 

Наименование организации____________________________________________________________ 

Номер телефона_______________________________________________________________________ 

Характер неисправности________________________________________________________________ 

Выполненный ремонт__________________________________________________________________ 

Ф.И.О._______________________________________________________________________________ 

Подпись______________________________________________________________________________ 

Дата_________________________________________________________________________________ 

Печать_______________________________________________________________________________ 
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